ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 240:

Pagué 582 € por un cierto numero de sacos de azucar y de trigo.
Por cada saco de azucar pagué 5€ y por cada saco de trigo pagué
6€. Si el numero de sacos de trigo es el triple del numero de sacos
de azucar mas 5. s Cuantos sacos de azucar y trigo compré?

Solucion Problema 240:

Sea x el numero de sacos de azucar.
En sacos de azucar gasté: 5x
Numero de sacos de trigo: 3x+5.

En sacos de trigo gasté: 6(3x+5).
Luego:

5x + 6(3x +5) =582

5x + 18x + 30 = 582

23x =582 — 30
23x = 552
552
X = = 24 sacos de azucar

23
Sacos de trigo: (3x+5)= (3-24+5)=77
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